

Протокол

Засідання робочої групи з питань формування бюджетного запиту та пропозицій до проекту рішення обласної ради про бюджет на 2022 рік

03 серпня 2020 року

м.Чернігів

Головує: начальник Управління охорони здоров'я ОДА Гармаш П.П.

Присутні члени робочої групи: Гармаш П.П., Здор А.І.,
Жиденко А.М., Карета О.П., Одуло Ю.М.

Питання, які розглядалися на засіданні:

1. Схвалення графіку засідань робочої групи з питань формування бюджетного запиту та пропозицій до проекту рішення обласної ради про бюджет на 2022 рік та напрацювання переліку питань, які необхідно врахувати при формуванні проекту обласного бюджету на 2022 рік.

2. Опрацювання інформації щодо потреби в коштах на забезпечення мешканців області, хворих на цукровий і нецукровий діабет, необхідними ліками у 2022 році.

Вступне слово: Гармаш П.П.

З питання, яке розглядалося доповіла: Здор А.І. – заступник начальника Управління - начальник відділу економіки, моніторингу та виконання загальнодержавних і регіональних програм.

В обговоренні взяли участь начальник Управління охорони здоров'я Гармаш П.П., голова асоціації головних лікарів Чернігівської області, генеральний директор КНП «Чернігівська обласна лікарня» Жиденко А.М.

Вирішили:

1. Інформацію, що розглядалася, взяти до відома.

2. Проводити засідання робочої групи з питань формування бюджетного запиту та пропозицій до проекту рішення обласної ради про бюджет на 2022 рік щомісяця кожного другого вівторка.

За необхідності засідання може проводитися частіше. Про зміну часу засідань та додаткові засідання членів Робочої групи інформує Здор А.І.

3. Заступнику начальника Управління Здор А.І.:

- направити запити щодо потреби в коштах на 2022 рік до медичних закладів, які фінансуються в межах субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я, а саме на фінансування будинку дитини, судово-медичної та психіатричної експертиз, центру крові, медико-соціальної експертизи, патолого-анатомічного бюро, бази спеціального медичного постачання, відділення з посиленням наглядом, де отримують лікування психічнохворі, які скоїли суспільно-небезпечне діяння і щодо яких за рішенням суду застосовуються примусові заходи медичного характеру Чернігівської обласної психоневрологічної лікарні та оглядів водіїв з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, закладів освіти, підпорядкованих Управлінню охорони здоров'я.

**Начальник Управління,
голова робочої групи**

Гармаш П.П.

Секретар робочої групи

Одуло Ю.М.